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Február 19-én délután a fóti Vörösmarty Mûvelõdési Ház 
színházterme gyerekek és felnõttek zsivajától volt hangos, 
majd felcsendült a Republic együttes Szállj el kismadár címû 
dala, és Erdei „Madár” Zsolt bejött a színpadra. Hatalmas 
ováció köszöntötte. Sõt, amikor a házigazda, Szent-Iványi 
Géza polgármester bejelentette, hogy a képviselõ-testület 
határozata alapján március 15-én Fót díszpolgárává avatják a 
profi boksz világbajnokát, tapsvihar tört ki a teremben.

Ezt követõen Madár egy kézzel fogható ajándékot - a 
világbajnoki övének formázott marcipántortát - is átvehetett az 
Ambrosia cukrászda tulajdonosától, Tóth Jánostól, valamint egy 
csodálatos virágcsokrot Keresztesi Lászlóné Gizikétõl, a 
mûvelõdési ház munkatársától. 

A közönségtalálkozónak így megvolt az alaphangulata, s a 
mûsorvezetõnek, Kopeczky Lajos újságírónak már „csak” a 
sportoló életútját kellett elmesélnie, elmeséltetnie.

- Éltem Káposztásmegyeren, a IX. kerületben, Rákospalotán, 

hatodik éve pedig fóti vagyok - az Öreghegy nagy szerelmese. 
Eredetileg az energiáimat birkózóként szerettem volna levezetni, 
ezér t 1986-ban a KSI-be mentem. Mivel nem volt ilyen 
szakosztály, az ökölvívást ajánlották ott nekem. Ahogy beléptem 
az ökölvívó terembe, megragadott az a miliõ rögtön. Számomra 
heti három edzés volt elõírva, de én minden nap lejártam, pedig 
töpörödött törpicsek voltam - kezdte a sportpályafutását mesélni 
Madár. 

A sok-sok történet mellett szó esett az 1997-es budapesti VB 
aranyérem megszerzésérõl is.

- Nagyon készültem erre a világbajnokságra, hiszen itthon, 
Magyarországon bokszolhattam. A sajtótájékoztatón, ahol az 
érmeket mutatták, én egybõl az aranyérem mellé álltam, ezt 
akartam elérni. Annyira nyugodt voltam, hogy amikor bementem 
a szorítóba, flegmatikus nyugalommal vertem meg a világot. A 
döntõben pedig egy kubaival találkoztam, és egy kubait legyõzni: 
igazi skalp. Azt mondták a meccs elõtt az edzõim, hogy jaj, de 
jó, Erdei ezüstérmes. Jó, jó, de én aranyérmet akartam. Az elsõ 
menetben kaptam egy hatalmas fülest, és a bíró rám számolt. A 

2. menetben kiegyenlítettem, majd a harmadik menet pont nélkül 
telt el. A 4. menetben két balegyenesem bejött. Az 5. menetben 
3:1-re vezettem és akkor a kubaira rászámolt a bíró. Amikor 
felállt mégis, tudtam, hogy megindul, mint az állat. Így is volt. 
Végül a pontozók 8:2-re hoztak ki nyertesnek.

- Már gyerekkori álmom volt, hogy egyszer profi világbajnok 
legyen. Ekkoriban gyûjtöttem az újságkivágásokat a 
bokszolókról. 2000-ben az Universum még az olimpia elõtt 
megkeresett, hogy kipróbálnám-e magam a profi világban. 
Természetesen igent mondtam, melyet egy komoly idõszak 
követett. Az utolsó mérkõzésnél végül olyan formába tudtam 
magam hozni, hogy világbajnok lehettem. Ennek a meccsnek 
áldoztam fel a karácsonyomat, az ünnepeket. Köszönet a 
családomnak és Arabellának, a szerelmemnek, hogy buzdítottak. 
Nélkülük nem sikerülhetett volna így.

A találkozón természetesen a közönség is feltehette a 
kérdéseit Erdei Zsoltnak, így többek között szó esett arról, hogy 

bár félt Gonzalestõl, hiszen tudta, hogy úgy mozog a ringben, 
mint egy sikló, mégis sikerült legyõznie. 

- Annyi lábmunkám volt a mérkõzés alatt, hogy másnap ugyan 
még nem, de aztán olyan izomlázam volt, hogy csak.

Aztán a továbbiakban is záporoztak a kérdések mind a 
gyerekek, mind a felnõttek részérõl: Hány pofont kapott? Mi a 
véleménye a nõi bokszról? Mi a véleménye Nagy "Csonttörõ" 
Jánosról? Lesz-e „Madár - Tigris” meccs? 

- Kaptam pofont én is elég sokat, sõt az elsõ meccsemen 
még 1987-ben ki is kaptam, amikor abba akartam hagyni az 
egészet, aztán mégis folytattam. Szerintem a boksz a férfiak 
sportja, de ha erre a szép, nemes küzdelemre adja a fejét egy 
nõ, az sem rossz. „Csonttörõ” Jánossal barátok vagyunk, õ is 
mindig kihoz magából mindent. A „Madár - Tigris” meccsnek 
nem nagy a valószínûsége, de a sportág rejtelmeiben soha nem 
ismeri ki magát az ember. 

Madár a találkozó után rengeteg autogramot osztott szét, 
aztán elindult, hogy valamikor ismét meghódíthassa a világot.

Szabó Júlia

Madár és a tomboló közönség
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